
2024年山东临沂市沂水县公立医院招聘笔试参考题库含答案详
解

一、A1型题 （每一道考试题下面有A、B、C、D、E五个备选答案。请从中选择一
个最佳答案，并在答题卡上将相应题号的相应字母所属的方框涂黑。）

1、首选脾切除的疾病是（　　）。
 A． 特发性血小板减少性紫癜

 B． 原因不明自身免疫性溶血性贫血

 C． 遗传性球形细胞增多症

 D． 原发性再生障碍性贫血

 E． 慢性粒细胞白血病

『正确答案』
C
『答案解析』
暂无解析。

2、下列属于生物-心理-社会医学模式观点的（　　）。
 A． 心理对健康和疾病有能动作用

 B． 心身是统一的

 C． 心理因素、社会因素和生物因素都影响人体健康

 D． 在健康和疾病问题上应将人视为一个整体

 E． 以上都是

『正确答案』
E
『答案解析』
暂无解析。

3、下列选项不符合缺铁性贫血的是（　　）。
 A． 血清铁蛋白减低

 B． 血清铁减低

 C． 总铁结合力减低

 D． 转铁蛋白饱和度减低

 E． 骨髓有核红细胞内铁减低

『正确答案』
C
『答案解析』
缺铁性贫血时总铁结合力应该升高，所以C项不符合，其余各项均正确。

4、病人因其他角色冲击病人角色，从事了不应承担的活动，反映病人（　　）。
 A． 角色行为缺如

 B． 角色行为强化

 C． 角色行为异常

 D． 角色行为减退

 E． 角色行为冲突

『正确答案』
D
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『答案解析』
暂无解析。

5、股骨转子间骨折与股骨颈骨折临床主要不同点是（　　）。
 A． 肢体明显短缩

 B． 功能严重丧失

 C． 肿胀不明显

 D． 骨摩擦音、骨擦感不明显

 E． 远端骨折段处于极度外旋位

『正确答案』
E
『答案解析』
股骨颈骨折和股骨转子间骨折都是位于股骨上端的骨折，骨折后骨折远端受附着于大转子的臀中、小肌和臀大肌的牵拉和附
着于小转子的髂腰肌和内收肌的牵拉，发生内收外旋畸形，但股骨颈属囊内骨折，外旋一般在45°～60°之间，而转子间骨折
可达90°，外旋角度不同是两者临床表现的主要不同点。

6、小脑幕裂孔疝时，哪一组织疝入小脑幕裂孔？（　　）
 A． 小脑扁桃体

 B． 颞叶沟回

 C． 额叶内侧

 D． 枕叶

 E． 顶下小叶

『正确答案』
B
『答案解析』
小脑幕裂孔疝又称小脑幕切迹疝、颞叶钩回疝，是病灶侧的颞叶钩回部分的脑组织被挤入小脑幕裂孔内，挤压中脑脑池，从
而使脑脊液循环通路受阻，进一步加重颅内压增高，形成恶性循环。与枕骨大孔疝同属常见脑疝。是颅内压增高的严重后
果。

7、下列哪种免疫作用在无抗体存在时仍可发生（　　）。
 A． ADCC效应

 B． 补体经典途径激活，溶解靶细胞

 C． 免疫调理作用

 D． 免疫黏附作用

 E． 中和病毒作用

『正确答案』
D
『答案解析』
暂无解析。

8、血管扩张剂治疗心力衰竭的主要作用机制是（　　）。
 A． 增强心肌收缩力

 B． 改善心肌供血

 C． 降低心脏前、后负荷

 D． 降低心肌耗氧量

 E． 减慢心率

『正确答案』
C
『答案解析』
血管扩张剂治疗心力衰竭的主要作用机制是通过扩张动脉（降低后负荷）和扩张静脉（减少回心血量，降低心脏的前负荷）
或同时降低前后负荷来达到治疗心力衰竭的目的。

9、思维过程主要体现在（　　）。
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